



«ОЛЬХОН — ЗИМНЕЕ СЕРДЦЕ БАЙКАЛА»

Продолжительность: 3 дня

Место начала тура: Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, озеро Байкал, остров Ольхон, скала Шаманка, мыс Хобой

Допустимый возраст: 2+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено	В стоимость тура не включено
<ul style="list-style-type: none">• трансферы на протяжении всего туря;• питание по программе туря;• экскурсии, указанные в программе;• проживание;• вход в Национальный парк.	<ul style="list-style-type: none">• Питание, в случае, если в программе указано самостоятельно или за свой счет.• Напитки и блюда, не включенные в основное меню по программе.• Дополнительные услуги, указанные в программе за дополнительную плату или не указанные в программе.• Дополнительные экскурсии и трансферы, не включенные в программу.• Аренда оборудования.• Дорога (перелет, жд билеты) до Иркутска и из Иркутска

Описание тура

Одно из самых популярных мест на Байкале — это, конечно, остров Ольхон. Его негласно окрестили «сердцем Байкала», и именно сюда вы отправитесь по туру «Ольхон — зимнее сердце Байкала». Только побывав на зимнем Ольхоне, можно уверенно говорить, что видел зимний Байкал. Вас ждут лед Байкала, прибрежные скалы, украшенные льдом и ледяными наплесками. За три дня тура вы словно побываете в другом сказочном мире льда и зимней красоты. Дополнят тур знакомство с местными традициями, культурой и природными достопримечательностями.

Программа тура

День 1. Дорога из Иркутска на остров Ольхон

По прибытии в Иркутск вас встретят в аэропорту или на ж/д вокзале, после чего начнется путешествие на

Байкал. На групповом трансфере вы отправитесь к сердцу озера Байкал – на остров Ольхон.

Ольхон – это поистине незабываемое и одно из самых знаменитых мест на Байкале, которое по праву называют местом силы и особенно мощной энергетики! Ольхон считается сакральной территорией, сосредоточением шаманизма Центральной Азии. Его посещают паломники со всего мира. По легенде именно здесь похоронен Чингисхан.

Вы отправитесь из Иркутска ориентировочно в 10 утра. Путь будет пролегать по местности с живописными видами. Частично дорога пройдет по Тажеранским степям, тут и там украшенным скальными останцами. Гости часто называют этот отрезом пути «марсианским». Ландшафты действительно переносят в какую-то инопланетную реальность!

Ольхон – это остров, и попадают на него в зимнее время, переправившись через ледовую переправу. После переправы, вас ждет еще около 40 км по степям Ольхона, а после вы доберетесь до центра острова – поселка Хужир.

Вечером у вас свободное время, которое можно провести, изучая окрестности поселка. В шаговой доступности от гостиниц на Ольхоне находится визитная карточка Байкала — Мыс Бурхан (скала Шаманка). Шаманка входит в достопримечательности национального парка Прибайкалья. Обязательно прогуляйтесь до скалы Шаманки и попробуйте почувствовать энергию этого места и силу Байкала!

Насладившись красивейшими видами, напитавшись энергией священного места, ваш первый день путешествия подходит к концу. Завтра вас ждет еще более близкое знакомство с Байкалом и Ольхоном.

День 2. Экскурсия на север острова Ольхон

Сегодня вы отправитесь на экскурсию по Ольхону к его северной части к мысу Хобой. Встречаемся с группой после завтрака и отправляемся в путь. Сегодня Вас ждет настоящее приключение по легендарному байкальскому льду.

В пути вы увидите со льда очертания и удивительные образы Ольхонских мысов (мыс Любви, мраморные скалы мыса Саган-Хушун). Дольше всего времени проведете у мыса Хобой – его скалистые обрывистые берега в этих местах напоминают звериные клыки, что совершенно точно подчеркивает название (с языка местного населения название переводится как «клык»). Со льда очертания мыса напоминают фигуру женщины – с этим связана интересная местная легенда, о которой вам поведают во время экскурсии.

В середине дня вас ждет обед-пикник на свежем воздухе, в окружении зимней байкальской красоты природы.

Экскурсия проходит с остановками в наиболее красивых местах, где вы можете сделать прекрасные фото на память.

Вернувшись в гостиницу, вас ждет свободный вечер.

В зависимости от ледовой обстановки экскурсия на север Ольхона по льду будет заменена экскурсией по суше, то есть перемещение будет по земле без выезда на лед. Все заявленные по экскурсии локации будут посещены. Разница только в обзоре – со льда туристы наблюдают мысы снизу, гуляют по льду, по суше – перед взорами туристов открываются картины на необъятный Байкал сверху.

День 3. Дорога в Иркутск. Завершение программы тура

Сегодня у вас завершается программа тура.

После завтрака в гостинице вас ждет дорога обратно в Иркутск через ледовую переправу на Байкале.

Вы познакомились с зимним Байкалом, его легендарным льдом! Мы очень надеемся, что за время тура наш край сможет завоевать ваше расположение, и точно знаем, что, вернувшись домой, вы почувствуете, как вас

снова тянет на Байкал, напитаться его энергетикой, насладиться красотами!

Дополнительно

- Туropератор оставляет за собой право менять местами экскурсии по программе тура, заменять их на равноценные в ситуациях, связанных с изменением погодных условий, форс-мажорных обстоятельств или по усмотрению организатора, но обязуется выполнить всю программу тура и предоставить все указанные в ней экскурсии в полном объеме.
- На остров Ольхон попадают по ледовой переправе в зимний сезон и на пароме в летний. В межсезонье на хивусе (судно на воздушной подушке). Если по климатическим причинам ледовая переправа не работает, то переправу на хивусе турист оплачивает самостоятельно.
- Тур групповой, количество человек в туре может достигать 40 человек
- Старт программы тура утром в 10.00. Прибыть в Иркутск необходимо до 9:30 по местному времени.
- За сутки до начала тура будет создана группа в мессенджере WhatsApp, где будет предоставляться вся организационная информация по туру. Просьба установить на телефон приложение WhatsApp заблаговременно.

Варианты размещения

Размещение по программе тура комфорт

Размещение по программе тура стандарт

Места сбора группы

Иркутск

Аэропорт

Иркутск

Ж/д вокзал

Иркутск

Гостиницы в центре города